

МИНИСТЕРСТВО СПОРТА РФ

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Поволжский государственный университет физической культуры,
спорта и туризма»

Деревня Универсиады, д. 35, Казань, 420010, Россия
Тел.: 8 (843) 294-90-02, факс: 8 (843) 294-90-03

E-mail: info@sportacadem.ru
<https://www.sportacadem.ru>

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора педагогических наук, доцента
Коновалова Игоря Евгеньевича
о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук
Плешакове Александре Александровиче

Плешаков А.А., 19 марта 1981 года рождения, в 2003 году окончил Московский государственный технический университет «МАМИ» по специальности «Инженерная защита окружающей среды (машиностроение)», специалитет. В 2014 году окончил НОУ ВПО «Московский институт физической культуры и спорта» по специальности «Физическая культура», квалификация «Педагог по физической культуре», специалитет.

В 2003 г. принят на работу, на кафедру физического воспитания и спорта МГТУ «МАМИ» (с 2016 г. Московский политехнический университет), где работал в должности преподавателя, старшего преподавателя и доцента. В 2014 г. был назначен исполняющим обязанности заведующего кафедрой физического воспитания. С 2017 г. и по настоящее время работает в должности заведующего кафедрой физического воспитания ФГАОУ ВО «Московский политехнический университет».

С 2003 года является главным тренером женской сборной Московского политехнического университета по футболу. С 2014 по 2020 г. – начальник, а с 2020 г. по настоящее время тренер студенческого спортивного клуба Московского политехнического университета.

С 2018 года по 2021 год был прикреплен соискателем на кафедре теории и методики волейбола и баскетбола ФГБОУ ВО «Поволжский государственный университет физической культуры, спорта и туризма».

Большая часть научно-исследовательской деятельности Плешакова А.А. посвящена исследованию актуальной проблемы обучения юных футболистов передачам мяча посредством формирования обобщенной ориентировочной основы, используя при этом инновационные подходы,

вариативное содержание и методы, различные формы организации процесса.


В ходе исследований Плешаков А.А. зарекомендовал себя добросовестным, грамотным, самостоятельно мыслящим, вдумчивым исследователем. В процессе обработки и анализа собранного материала соискатель отличался тщательностью и аккуратностью, творчески подходил к решению проблем возникающих в ходе исследования. Владение различными методиками исследования, умение самостоятельно анализировать и обобщать полученный материал, формулировать логические выводы позволили Плешакову А.А. решить сложные задачи исследования и успешно завершить написание диссертационной работы.

Широкий профессиональный кругозор и компетентность говорят о нем, как о сформировавшемся научном работнике и квалифицированном специалисте в области физической культуры и спорта.

А.А. Плешаков имеет 42 работы, в том числе издано 3 монографии, 2 учебных пособия, опубликовано 37 научных статей. По теме диссертационной работы опубликовано 11 статей, 7 из них в рецензируемых научных изданиях. Основные результаты исследования в период с 2016 по 2019 гг. были представлены на Всероссийских и международных научно-практических конференциях.

В целом, Плешакова Александра Александровича можно охарактеризовать как инициативного научного работника, способного самостоятельно решать исследовательские задачи, достойного ученой степени кандидата педагогических наук по научной специальности 5.8.5. Теория и методика спорта (педагогические науки).

Доктор педагогических наук,
доцент, заведующий кафедрой
теории и методики волейбола и баскетбола
ФГБОУ ВО «Поволжский ГУФКСИТ»


Коновалов
Игорь Евгеньевич

Подпись 
удостоверяю,
ведущий специалист по кадрам
 /Гарипова А.И.

02.09.2022г.

